

三位家人临危得大法救度

【明慧网】我是一九九七年得法修炼的老大法弟子，在慈悲伟大的师尊保护下，风风雨雨已经走过了二十多年，把发生在我亲人身上的几件大法神奇故事写出来，与大家分享。

医院让给老人准备后事，老人却神奇地活过来了

一天，我丈夫的弟弟给丈夫打电话说：母亲病得不行了，往回接不接？他们家离我们家有三百里路程。我丈夫和我的大姐姐把母亲接过来，住进医院，病情越来越重，二十四小时长期输氧气。老人大小便失禁、昏迷不醒，在医院住了很长一段时间，病情不但不好转，而且病情越来越严重。医院大夫对我们说：都那么大岁数了，没有必要再住医院了，人已经不行了，给老太太准备后事吧！医院不留了，让我们马上把老太太接走。我和丈夫把装老衣服已经都买好了，把老太太拉回家里。

我把师父的讲法用耳机子扣在婆婆的两只耳朵上给她听。听了三、四天，婆婆清醒了，让人扶着她能坐起来，能吃点东西了。往后，她每天不断的听法，大法的神奇在婆婆的身上又一次显现：大小便失禁好了，婆婆能下地走路了。婆婆年轻时就是一个病秧子，满身是病，她做梦都没有想到所有的病状全部消失，一切恢复正常。婆婆激动的说是大法师父救了她，法轮大法太神奇了！

因为婆婆她不识字，我就教她每天诚心敬念：“法轮大法好、真善忍好”。她每天都乐呵呵地不停地念“法轮大法好、真善忍好”，她说：以前她也不相信，通过这次

得重病，她彻底相信了。是大法师父救了她的命。婆婆感谢大法师父救命之恩。

小姑子神奇地康复了

我从非法劳教回到家中，听我丈夫讲，我的小姑子彩英现在什么活也不能干了，满身是病，如胃病、乳腺增生等等好多种病，去过很多大医院都医治不好。

我家到她家有二、三百里路程，我见到她时，她面黄肌瘦、有气无力，非常痛苦。我就讲法轮大法真相，法轮大法教人做好人，修真、善、忍的，对祛病健身有奇效，讲三退保平安，她爽快做了三退，我说你就诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。她每天都诚心敬念这九个字，很快恢复了健康。

有一次我刚到她家大门口，她高兴地跑了出来，“嫂子，我病好了！”我说怎么好的？她说：我念法轮大法念好的，法轮大法太神奇了。

丈夫死了四个多小时，又活过来了

在一九九七年我刚修炼大法的时候，我请几个法轮章，我送给丈夫一个让他戴上有福报。

有一次丈夫在井下采煤，上千斤重的溜子皮掉下来，他的一只脚正站在铁轨上，正好砸在脚上。骨头都没有砸伤，脚就是肿了几天就消下去了。工人看见他都说，一只肉脚竟然骨头都没有砸碎？就是一根铁棍也得砸扁了！都觉得不可思议，说：太神奇了。



还有一次，丈夫在外地井下采煤，井下塌方把他埋在地下，一些工人扒了半个多小时才把他扒出来，已经没有气了，死了，下颌也掉下来了。煤矿给他买了一身装老衣服，工人给他换衣服的时候，屎已拉到裤子里了。听老人说：下颌也掉下来了，屎已拉到裤子里了，就是泄气了必死无疑。煤矿用车把他送到医院太平房。可过了四个小时，他又活过来了。工人们都特别震惊，医院的医生都说：行医这么多年，没碰到过人死了四个多小时还能活过来。真的是理解不了。我知道又是慈悲伟大的师父救了他。

这是发生在我亲人身上的真实事情，希望所有的世人都了解一下法轮功真相，千万不要相信邪党的谎言，分清善恶。记住“法轮大法好、真善忍好”，平安得福报。◇

渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

北京法轮功学员魏素雯被非法行政拘留10天

【明慧网】北京法轮功学员魏素雯女士，二零二四年六月十三日在家中被北京市公安局西城分局及西长安街派出所警察绑架，被非法行政拘留10天，于二零二四年六月十四日至六月二十四日止。

魏素雯今年64岁。她早年中在工作从建筑工地的手脚架上摔下，腰和肋骨重伤。一九九三年三月，魏素雯开始修大法，仅几天工夫，病痛消失，腰与肋骨恢复正常。她因工作出色，曾几次被评为先进工作者。然而在中共一九九九年七月公开迫害法轮大法后，魏素雯因坚持真、善、忍信仰，多次被中共人员绑架，曾被非法关押在派出所、拘留所、洗脑班；二零零六年十月，她被劫持到北京女子劳教所非法劳教两年。

以下是魏素雯女士日前遭绑架情况：

六月十三日上午九点二十分，有警察到魏素雯家敲门，魏素雯不在家。警察敲了三次门问魏素雯什么时候回来。

中午十二点，魏素雯买菜回家。那些警察一直在她家门口楼道等着，把她堵在门口，要带她走。



门口警察一行几人，其中有几个大小伙子和一女警，女警全程录像，只有一个人出示警官证，他是北京市公安局西城分局警察郭晗。魏素雯说：“有什么事居委会说。”魏素雯的女儿说陪同一起去。

魏素雯要先进家门，开门的时候，两个男警察大力掰门，其中一人姓李，另一人是西长安街派出所的警察孙建强。魏素雯的女儿上前和他们夺门，并谴责他们蛮横无理。

随后魏素雯的丈夫也上前问警察是什么情况？警察孙建强在楼道里指着魏素雯的丈夫的鼻子大声怒骂，称自己在执法如何如何。

到居委会，魏素雯心脏不舒服，面无血色，仍遭警察讯问。李姓警察拿出一信封和信纸说：“这

是四月十六日下午四点阿姨你骑车在阜成门一信箱里塞进去的，我一个一个监控扒的，你认不认是你寄的？”魏素雯说：“是我发的，我是为了救人，让大家了解真相。”李姓警察说：“炼法轮功没有罪，但是你寄这个反党信件就有罪。”魏素雯说：“信仰自由，言论自由，怎么有罪？你们和我女儿一样大，我为了救你们，让你们了解真相。三年疫情就是老天对人们的警示。”李姓警察说：“既然你认，就去换个地方说。”随后将魏素雯带去警局。

六月十三日晚上七点三十分左右警察又到魏素雯家非法抄家，问魏素雯女儿你妈穿的衣服、带的帽子都在哪？魏素雯女儿说我怎么知道我妈四月十六号穿什么衣裳。然后他们根据录像找到跟录像一样的帽子拿走了，又把魏素雯女儿带到派出所做笔录，直到夜里10点钟又把魏素雯女儿送回家。

十四日下午，魏素雯女儿接到通知魏素雯被行政拘留10天。◇

北京陆连义被平谷区公检法构陷、劫持

【明慧网】近悉，北京市平谷区法轮功学员陆连义于二零二四年六月三米左右，被绑架到平谷法院。公、检、法在罗织罪名，企图构陷他。目前，陆连义在被非法关押中。

陆连义（路连义），60多岁，是一位老实本份的农民，家住北京市平谷区山东庄镇东洼村。他修炼大法，身心受益，几次遇到生命危险，都神奇的化险为夷。

二零二四年二月六日，陆连义为了百姓明白法轮大法好的真相，散发几份救人的真相传单，被南独

乐河派出所警察绑架，非法关押到顺义看守所。他的家也被警察非法抄查。

二零二四年三月初，陆连义被顺义看守所释放，回到家中。但是，平谷区公检法人员并没有真正地给他自由，而是继续立案，走了程序，罗织诬陷他的证据和罪名。

近悉，陆连义被通知去司法部，他由家人陪同，去过估计是检察院。二零二四年六月三米左右，陆连义被劫持去法院。公检法部门继续构陷他，目前，陆连义被非法“收监”关押。◇

北京亚运村街道社区骚扰当地法轮功学员

二零二四年五月中旬，北京朝阳区亚运村街道华严北里西社区（华西社区）的工作人员以走访为名，上门骚扰当地的部份法轮功学员。

自二零一七年以来，华西社区工作人员少则两人，多则4~5人，几乎每年都打着各种旗号上门骚扰小区内的法轮功学员。

华西社区警务室电话：
82848305

社区民警宋万周手机：
13911089164◇